

CON NUESTROS LECTORES

Debido a que el gobierno aún mantiene a este Diario independiente sometido al "boicot" publicitario, publicamos en la página 33, de esta edición, por propia iniciativa y en atención a los intereses de nuestros lectores, el llamado "Estado de Resultados del INCAFE".

Como se sabe, desde hace muchos años el INCAFE no había presentado sus balances, ocultando así el estado en que lo han sumido las especulaciones y malos manejos de los funcionarios que han pasado por él.



REVELAN MALOS MANEJOS. "Los balances publicados por el INCAFE sólo revelan los malos manejos de nuestro principal producto de exportación", dijeron directivos de la Asociación Cafetalera. Izq. a derecha: Dr. Julio Funes Hartmann, Lic. Orlando de Sola, don Eligio López, Dr. Francisco García Rossi, don René Domínguez, don José Madrid y don Raúl Calvo.

Balances Revelan Malos Manejos en el INCAFE

"Los balances del Instituto Nacional del Café, publicados en forma extemporánea, sólo demuestran la mala administración que se ha hecho del café, que es nuestro bien nacional y el principal producto de exportación", expresaron

directivos de la Asociación Cafetalera de El Salvador, ayer al mediodía.

El INCAFE ha tenido que publicar sus balances debido a las presiones de la Corte de Cuentas, la cual había sido presionada por la Fisca-

lía General de la República a instancias a la vez de la misma Asociación Cafetalera.

Los cafetaleros señalan que ante hechos consumados que no se pueden rectificar, estos balances sólo demuestran

la desesperación del gobierno para convencer a la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia a fin de que no dé su fallo en favor de la inconstitucionalidad

—Favor pase a la página 62.

Apegada a Derecho es Resolución de la Corte

La declaratoria de inconstitucionalidad de la Ley para la Defensa de la Soberanía Nacional o Decreto 481, que creaba el "Impuesto de Guerra", está estrictamente apegada al Derecho Constitucional y de ninguna manera significa que el gremio de aboga-

dos o los que tengan más estén en contra del Ejército.

Así lo declara el Dr. Juan Doño Altamirano, Secretario General de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador y Presidente del Círculo de Abogados,

—Favor pase a la página 62.

DC no Acepta Límites de Estado de Derecho

La camarilla democristiana en el Gobierno no acepta las limitaciones que impone el Estado de Derecho y por ello tiene reacciones tan torpes, como la del Ministro Samayoa, quien debería comprender que la democracia divide el poder precisamente con el fin

de establecer equilibrios y mutuos controles para impedir abusos del mismo.

Así lo afirma el Sr. Herman Schlageter, quien agrega que el Dr. Julio Alfredo Samayoa, Ministro de Trabajo, dijo

—Favor pase a la página 32.

Chile Pide Reciprocidad en Trato a El Salvador

En un breve discurso ofrecido en la Feria Internacional por el Embajador de Chile en El Salvador, Brigadier General Manuel Cortés Jarpa, al celebrarse el día de Chile en la Feria, éste, en nombre de su país dijo: "Públicamente demandamos de nuestros

hermanos salvadoreños, consideración y reciprocidad en nuestra relación bilateral".

Aclarando que el pueblo de Chile ha estado con El Salvador, "tanto en tiempos de dificultad como en bonanza", el

—Favor pase a la página 62.



Dr. Juan Doño Altamirano.

Conferencia Derecho de Menores

Sobre el "Nuevo Derecho de Menores" disertará el Dr. Elvidio Ortiz González, durante una ceremonia especial con motivo de su ingreso como miembro activo al Ateneo de El Salvador, informan León Cuéllar y Stanley Avalos, presidente y secretario general, respectivamente, del Ateneo.

El ateneísta Dr. Joaquín Hernández Callejas pronunciará la contestación al discurso del nue-

—Favor pase a la página 45.



MOP DESTRUYE CAFETALES. Para ampliar un canal de la vía Santa Tecla-San Salvador los trabajadores de Obras Públicas están destruyendo los cafetales, talando árboles de cujiniñuales, pepetos, palmas reales y otros. El conservacionista David Escalante Orozco declara que era preferible haber tomado una vía alterna y no plantar una carretera defectuosa, para no causar daño a un cafetal de alto rendimiento.

—Favor pase a la página 65.

Inoportuno y Costoso es Asueto Decretado por DC

En un desesperado intento por hacer llegar gente a la fracasada Feria de la Burocracia, como se ha dado en llamar al evento de este año, 31 diputados de la bancada democristiana aprobó ayer en la Asamblea un decreto mediante el cual se declara media jornada de asueto para el viernes 27 de este

mes. Voceros de la oposición indicaron que el inoportuno asueto tendrá un costo muy alto para el país, dado que al final del mes se intensifican las labores administrativas y productivas de toda clase de empresas e instituciones.

La sesión plenaria de —Favor pase a la página 47.

Hoy Solemne Entrega de "Laurel de Oro"

En un acto solemne tendrá lugar la Tercera Edición Anual de entrega del "Laurel de Oro", ceremonia que se realizará en el Hotel Camino Real, este miércoles a partir de las 7 p.m.

El "Laurel de Oro" es una presea otorgada por la firma ANCALMO a personas o instituciones que durante el año se han destacado en el arte, la cultura y la obra social

en el país. Nuestros informantes detallan que este año los galardonados con la distintiva presea serán: En la rama de Educación, el Prof. Eliseo Hernández Echeagüer; en la rama de pintura, don José Mejía Vides; por ayuda a la comunidad, doña María viuda de Molins; en la rama de deportes, don

—Favor pase a la página 45.

Corrupción del Gobierno Afectará Ayuda al País

La eventual oposición de algunos congresistas a continuar con la ayuda norteamericana a El Salvador, será la respuesta que probablemente darán a las denuncias de corrupción que algunos diarios norteamericanos han formulado contra el gobierno democristiano de Duarte en las últimas semanas.

Así lo expresa el diputado Roberto Angulo, de ARENA, al referirse a las denuncias de la corrupción gubernamental

hechas por el diario The New York Times.

Agrega el diputado arenero que la corrupción en el país ha sido denunciada por ARENA en muchas ocasiones, señalando la preocupación de la fracción legislativa de ese Partido por la actual situación.

Ahora es indispensable, advierte, que los fondos que lleguen al país sean administrados por funcionarios decentes

—Favor pase a la página 62.

Próxima Semana Resuelta la Huelga Parlamentaria

Un arreglo para levantar la huelga parlamentaria no se llevará a cabo si no se cuenta con el aval de ARENA y de los otros miembros del blo-

que de la oposición, sostuvo ayer el Dr. Rafael Morán Castaneda, diputado por el PCN y, a la vez, anunció que posiblemente la próxima semana sea resuelto el paro en el Congreso.

Así como en conjunto el bloque opositor en la asamblea decidió irse a la huelga, en la misma forma decidirá reincorporarse al trabajo legislativo, aseguró el Diputado.

Morán Castaneda aclaró asimismo que el hecho de que el PCN se encuentre en pláticas con los democristianos no quiere decir que se encuentren en pláticas exclusivas de ambos partidos.

El diputado pecenista se encontraba en su cómoda oficina del sexto piso del edificio de la Asamblea, que cuenta además con un pequeño juego de sala. Además de su escritorio hay una serie de fotos; en una aparece él saludando al Presidente de los Estados

—Favor pase a la página 47.

¡Ultima Hora!